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FICHA TÉCNICA

Características
● Empresas encuestadas: 175

● Área abarcada: 15 provincias, con mayor concentración de casos en 

Provincia de Buenos Aires (50 %) y CABA (25 %)

● Periodicidad: Única Extraordinaria

● Fecha de Relevamiento: 31 de Marzo al 10 de Abril del 2020

● Formato de recolección de datos: Cuestionario cerrado, 

autoadministrado
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Nivel de operación de las empresas 
luego del 20 de Marzo 2020

● El 14% de las empresas operan arriba del 60% de su capacidad, es decir, con normalidad
● El 72% de las empresas operan por debajo del 20% de su capacidad, es decir, están en 

zona de muerte. El 53% del total está totalmente sin operar, es decir, 1 de cada 2.
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Capacidad de pago de salarios 
Marzo 2020

● El 43,5% de los encuestados podrá abonar salarios de Marzo con normalidad
● El 39% de las empresas necesita de asistencia total o parcial para abonar los salarios
● El 17,5% de las empresas NO podrán afrontar los salarios de Marzo bajo estas condiciones
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Capacidad de pago de salarios
a futuro (Abril, Mayo, Junio 2020)

● El 53,5% de los encuestados podrá abonar los salarios de Abril 2020, un 46,5% no podrá.
● Solo un  18,2% podrá abonar los salarios de Mayo 2020 y un 14,5% los de Junio 2020.
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Teletrabajo

● Un 67% de las empresas puede realizar total o parcialmente teletrabajo
● A 1 de cada 3 empresas le es imposible realizar teletrabajo
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Venta online

● Un 36% de las empresas comercializa sus productos o servicios de manera online
● Un 8,5% adicional podría realizarlo con capacitación y un 55% no vende online.
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Cadena de Pagos: pagos

● Un 38,6% de las empresas afirmó que no tiene problemas relevantes en la cadena de pagos
● 40,3% dejó de pagar impuestos, 51,7% extendió plazos de pago y  15,3% no pudo cubrir 

cheques
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Cadena de Pagos: cobros

● Un 33% no tuvo problemas de cobro, un 26% estima que los tendrá en el futuro
● Un 67% de los cobros se extendieron los plazos de manera unilateral, es decir, 2 de cada 3
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Abastecimiento

● Un 31,25% opera con su cadena de abastecimiento con normalidad.
● Un 47,1% manifiesta tener problema de abastecimiento de bienes de proveedores
● Un 29% manifiesta tener problemas abastecimiento de bienes a clientes
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Opinión: rol del gobierno en tema salud y 
economía 

● En términos sanitarios la satisfacción del empresariado es de un 78,4% mientras que en 
el plano económico es solo un 35%.
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Opinión general sobre el comportamiento 
del gobierno frente a la crisis 

● El Gobierno Nacional cuenta con una aprobación del 95% (6 punto o más) de los 
empresarios al respecto de las decisiones tomadas frente a la pandemia por el 
coronavirus.
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